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Протокол №6 

                             позачергового засідання педагогічної ради  

                                Хмельницького спортивного ліцею  

         

 

від 12.01.2022                                                                               м. Хмельницький 

 

Голова зборів: Підгорна Л. В. 

Секретар зборів: Рудик С.В. 

 

Всього педагогічних працівників – 36 

Присутні – 30  

 

 

Порядок   денний: 
 

1. Про вибір підручників для 9 класу. 

 

1.СЛУХАЛИ:  

Монастирську Л.Р., заступника директора з навчальної роботи, яка 

проінформувала, що на виконання листа Міністерства освіти і науки України 

від 16 грудня 2021 року № 1/22048-21 «Щодо забезпечення виконання наказів 

Міністерства освіти і науки України від 30 вересня 2021 року № 1049 ( зі 

змінами) та від 10 грудня 2021 року № 1341 (зі змінами)», листів 

Департаменту освіти і науки Хмельницької ОДА №2341-41/2021 від 

20.12.2021р.  педагогічний колектив обговорив та здійснив відбір проєктів 

підручників на засіданні методичних об’єднань вчителів-предметників. А 

також здійснено вибір альтернативних підручників по кожному предмету. 

Конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної 

загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2021-2022 роках (9 

клас) (далі – Конкурс) та відбір підручників для 9 класу закладів загальної 
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середньої освіти для їх повторного видання здійснюються з метою 

забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників новим поколінням підручників з навчальних предметів Типової 

освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня згідно з 

переліками. 

ВИСТУПИЛИ: 

Учителі-предметники, які будуть  працювати в 9-их класах,: Невмержицька 

В.П., вчитель математики, Ткач Т.А., вчитель історії, Весна А.В., вчитель 

англійської мови, Рудик С.В., вчитель біології, Лопатинськи В.І., вчитель 

географії, Мельник О.Л., вчитель інформатики, Хоменко Н.В., вчитель 

зарубіжної, Любецька Р.В., вчитель укр.мови та літератури, Іванчик О.А., 

вчитель фізики, Качуровська Н.В., вчитель хімії, Демезюк В.В., вчитель 

мистецтва.   

Педагоги висловили думку про електронні версії оригінал-макетів 

підручників , поданих на конкурсний відбір, зазначили їх переваги перед 

іншими версіями підручників. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити  проєкти електронних версій підручників для 9-х класів  закладів 

загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір в кількості 16 

примірники кожного найменування. (Додаток1-2) 

2.Директору Підгорній Л.В. видати наказ про результати вибору електронних 

версій оригінал-макетів підручників для 9 класу ЗЗСО, поданих на 

конкурсний відбір підручників для здобувачів повної середньої освіти і 

педагогічних працівників. 

3.Відповідальній за ведення ІСУО Монастирській Л.Р. заповнити  спеціальну 

форму  електронних версій оригінал-макетів  підручників  з використанням 

модуля  прозорого  вибору  підручників на базі ІСУО . 

4.Відповідальній за ведення сайту Мельник О.Л. 

оприлюднити  протокол  педради  на вебсайті  ліцею до 20.01.2022 року 

 

Голова педагогічної ради:                      Леся ПІДГОРНА       

 

Секретар педагогічної ради:                   Світлана РУДИК 

 

 



 

 

 

 


